4
9

® 9+4=9x

M~ oo

® 8+9=8x

+3=3xz

@ 7



52 252 ey,

Al

2.

37+12

@

11
13

@



3.

WeAlS shA L.




4.

WeAlS shA L.




23 9 7he] RAE Foh BY 71 keol et o $2H &

2 H kg QU7

1 2 3 4
@gkg @gkg ®gkg @gkg ® 1kg



240 g ek [ Jorel gge 48 AedE Ay
SAQ.




=2+9

— <t




8.

8 AN 2.




7+9

=X

24

91
31
56

12
25
26
45

35

54
14
15







11.

Uea] Hat 27]7}

43 + 5
1 5 43
©) 4?;;g ©) 5 ® 5
@ 8= ® 5+43

5




12, o8& HAZHY L s 29 B Holk 172m? I, A0E

o Wole % cm? YU7t?

- =

| S -
@ ﬂcm2 @ 1%01112 ©) 2%(:1112
@ 4§cm2 ® 8§cm2



13. BATL 22 7% 14 42 A2o] 2oty %kg oloi& Ut o)

12 7]¢] RAE 2 kg 91A] FSHA L.

> R kg

N
o
of



14.

- 1

FANE ol 37 m? 9 A 2

oFe] Zo] gt of

el /hze] Polrt 12m o she, A2e] Pol Fm 917 7t

A2
1 1
@ 4-m ® 5-m

9 9

-



15.

HoI7 162 m? o] F28] Zol7k 9 me) HAZHo]

Alz o] dol= 2 mQlA] FsHA L.

4

%]\

s4Y

4 4 4 4
(ng @15111 @ng @3gm @4gm



16.

o8 AL,
1
4— =37
5
1 1 1 1 1
3 5 ® 5 7 8




17.

8m ©] 277} 7%kg ol Aluhej7} gl Liet, %m ol 4]upefo] B

2 kg QU7

9 9 9

12 % 22 k 2k
@ 10 & @ 10 & @ 35ke
@ 4Ekg ® BEkg



18.

8 B 45 % Zot
kmE 92+ bl
_lz'l_






1
2,
©) 6crn



21.

WHol 9 cmo]al

O 8= cm?

1
@ 375 CIn2



’ =

45

E - =

22. o =39 Hol7t 24% em? 0], 0|7} 517 cmelm W o] 7o)

2 cm AA] FSHA L.




23.

@

SIS






25. W0l 429 em? o], AIZ7} Sem 91 A4

U

@ Zcm

@ 6=cm

AUt 7 270 T

™
=

@ 2=cm

® 8=cm



26. the-g AMSto] 7OFRSR vehd o), 7129 $e oA,

1
@ -x12+8 @21—0x14+6




27. ol® 27} 5k 600m & 7H= H] 6L ] A67h8 asheka gk,
2o w272 9 o) 4L 500m o] AREE P lm 2 2 5 A

k4] 2.
14 3 2

1 3
@ 4gkm ® 6gkm



28. ©Ho] dol7} 6% cm, %°17F12 em ] BIAHF 0] lFHH. ©]

B RF ] EolE 3 ecm w0, BH O AolE Fo1A AZ9
Wolot 27 il gyt BHe] oS H cm 2 Efof 5h=4]

TSHA 2.

2 1
@ 205 cm @ 151;;) cm ©) 105 cm
@ 5—cm ® 2=cm



ohE 2 2ol AAAREE FER 4 7S] AAAPE e RS
Utk A2 Azt o] Ee7F 90 em e, ALY O] Bl

W, L




30. o= AAibstolE Il Hol 7Y 2 AS IEAL.
1 3 2
- X7+5 —x5+4 1-x3+8
Q 33>< © 82>< © I><
@21x5+7 @) 1§><4+3 @36><5+11

D
=%



31.

A oot dl 30l 5

B128 o Jafop B 4 9]

&= b
(= =



B

o] Zo]7} 5 emeHH, ©]

E o

cm



2 o| 52 roluy 24711 9 7lekE4o} g,

—

5

ol

3

33.

il

;2

oA 7t

AN =
T 5



